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15.06.2021 

 

* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Dr. Jorge Lula do Carmo. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Não está. 

Deputado Cezar. (Pausa.) Deputado Cezar, estou vendo V. Exa., sei que está ao telefone. 

Vou passar para o próximo, estou vendo que o deputado Cezar está, mas ele está em uma 

ligação. Deputada Maria Lúcia Amary. 

 

A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Presente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Obrigado, 

deputada. Deputado Ricardo Madalena. (Ausente.) Deputado Sebastião Santos. 

(Ausente.) Deputado Murilo Felix. (Ausente.) Deputado Roberto Morais. 

 

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - Presente, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Deputado Alex 

de Madureira. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Presente, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Vou pedir que 

o deputado Cezar faça um sinal. Estou vendo que ele está logado, conectado. Deputado 

Cezar. (Pausa.) Deputado Cezar. Deputado Cezar, é só para V. Exa. constatar presença. 

Solicito à secretaria que faça a leitura da Ata da reunião anterior. 

 

A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Pela ordem, Sr. Presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Pela ordem, 

nobre deputada Maria Lúcia Amary. 

 

A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Para pedir a dispensa da leitura. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - É regimental o 

pedido de Vossa Excelência. Está concedida a dispensa da leitura da Ata da reunião 

anterior. 

Vamos à pauta... 

 

O SR. CEZAR - PSDB - Sr. Presidente, pela ordem, antes de o senhor iniciar. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Pela ordem, 

deputado Cezar. 

 

O SR. CEZAR - PSDB - Eu queria pedir vista do Item 4, do deputado Luiz 

Fernando, do Item 6, do deputado Enio Tatto, e do Item 7, de V. Exa., Dr. Jorge do Carmo. 

Só conste aí por mim, por favor. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - É regimental o 

pedido de V. Exa., deputado Cezar. Está concedida a vista dos itens que V. Exa. 

mencionou. 

 

A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Poderia repetir, por favor, deputado, 

quais foram os itens? 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO- PT - Item 4. 

 

O SR. CEZAR - PSDB - Quatro, do deputado Luiz Fernando, nosso amigo, 

deputado Luiz Fernando. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO- PT - Está concedida 

vista ao deputado, os itens 4, 5 e 7. 
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Voltamos aqui à pauta, o Item 1 - Projeto de lei nº 1317, de 2015, de autoria do 

deputado Afonso Lobato. Inclui o §9º na Lei 7835, de 1992, que dispõe sobre o regime 

de concessão de obras públicas, concessão e permissão de serviços públicos. O relator é 

o deputado Ricardo Madalena, e o voto dele foi favorável. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos está encerrada a discussão. Em 

votação. Sras. Deputadas e Srs. Deputados que concordarem permaneçam como estão. 

(Pausa.) Está aprovado o Item 1 da nossa pauta. 

Item 2 - Moção 235, de 2019, do deputado Rafa Zimbaldi. Conclusiva: protesta 

contra a proposta de alteração de resolução da Aneel nº 482, de 2012, na forma sugerida 

por essa agência reguladora, no dia 15 de outubro de 2019. O relator é o deputado Coronel 

Nishikawa, e ele foi favorável conclusivamente. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos está encerrada a discussão. Em 

votação. Sras. Deputadas e Srs. Deputados que concordarem permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) Aprovado. 

Item 3 - Moção 99, de 2021, do nobre deputado Rafa Zimbaldi. Conclusiva: 

manifesta apoio ao Projeto de lei 5829, de 2019, do deputado Silas Câmara, que altera o 

Art. 26 da Lei 9427, de 26 de dezembro de 1996, que institui a Agência Nacional de 

Energia Elétrica, Aneel, e apela aos Srs. Presidentes da Câmara e do Senado Federal, a 

fim de que empreendam esforços para a sua aprovação com a maior brevidade possível. 

O relator é o deputado Coronel Nishikawa, e ele foi favorável, conclusivamente. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos para a discussão, em votação. As 

Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) Aprovado.  

 

A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Pela ordem, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - Pela ordem, nobre 

deputada Maria Lúcia Amary.  

 

A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Para pedir vista do item seis. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - É regimental o 

pedido de Vossa Excelência. Está concedida a vista do item seis a Vossa Excelência. 
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O SR. CEZAR - PSDB - Pela ordem, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - Pela ordem, 

Deputado Cezar. 

 

O SR. CEZAR - PSDB - Está havendo um equívoco aí. Eu pedi vista no quatro, 

no seis e no sete. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - Quatro, seis e sete. 

 

O SR. CEZAR - PSDB - E a Maria Lúcia acabou de pedir aí no seis. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - A deputada Maria 

Lúcia está pedindo vista. Também posso conceder para ela, deputado.  

 

A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Desculpe. Na verdade, quando o 

senhor relembrou os pedidos, colou o quatro, o cinco e o sete, não falou do seis. Por isso 

que eu pedi vista. Mas tudo bem, se já está pedida a vista, deixe para o deputado Cezar. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - Então, está 

concedida a vista para o deputado Cezar. Conforme havia solicitado anteriormente.  

 

O SR. CEZAR - PSDB - Olha, o cinco, do deputado Luiz Fernando, não foi pedida 

vista, não.  

 

A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Eu peço vista, então, do item cinco. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - Está concedida a 

vista, então, à deputada Maria Lúcia Amary, ao item cinco. 

 

A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Então, deputado, eu queria lembrar, 

presidente, que aqui, pela Secretaria da comissão, está escrito que dos itens quatro, cinco 

e sete foi dada vista ao deputado Cezar. Tem alguma coisa errada. Ah, reconsideraram 

aqui embaixo. Está ok. 
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O SR. CASTELLO BRANCO - PSL - Pessoal, eu peço desculpas. Posso falar? 

Peço desculpas, que meu celular acabou a bateria e eu voltei agora. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Então, está 

concedida vista ao Item 4, 5, 6 e 7, conferem? Vamos para as ciências. Quero dar ciência 

a V. Exas. aqui do Ofício nº 2.299, de 2020, da Câmara de Santos: “Encaminha a moção 

de repúdio à Portaria nº 61, de 2020, que estabelece diretrizes para a elaboração e revisão 

dos instrumentos de planejamento do setor portuário - Planos Mestres (PM), Planos de 

Desenvolvimento e Zoneamento (PDZ) e Plano Geral de Outorgas (PGO)”. Apenas para 

ciência.  

Ciência também do Ofício nº 92, de 2020, da Câmara de Laranjal Paulista: 

“Encaminhada para ciência a moção de apelo enviada ao governador para que viabilize 

urgentemente junto à Defesa Civil do Estado de São Paulo a liberação de recursos 

financeiros para a execução de obras nas pontes que foram prejudicadas pelas chuvas que 

ocorreram no início do ano no município”.  

Ciência também do Ofício nº 422, de 2020, da Câmara de Batatais: “Encaminhado 

em busca de informações sobre essas questões requerimento para que seja oficiado à 

gerência regional da CPFL solicitando que informe o procedimento que será adotado com 

as empresas de Batatais que têm demandas contratadas e que não conseguiram consumir 

esta demanda devido à pandemia do Coronavírus - Covid 19, especificando… 

 

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Pela ordem, 

nobre deputado Roberto Morais. 

 

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - O requerimento de Laranjal é de 

qual deputado? 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - É um ofício, 

deputado; não é um requerimento. É um ofício para dar ciência. 

 

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - É do prefeito, é isso? 
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O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - É da Câmara 

de Batatais. 

 

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - Ah, tá. Não, não, de Laranjal. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - De Laranjal. 

Desculpe, Laranjal Paulista. É o anterior, o Ofício nº 92, da Câmara de Laranjal Paulista. 

 

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - Está ok. Eu sou o deputado mais 

votado lá; tem meu apoio. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Então, 

retomando aqui o Oficio 422, como eu mencionava, especificando que esses terão seus 

contratos impedidos e cancelados, bem como a Aneel, no sentido de que ambas apontem 

seus posicionamentos quanto a esta questão, e se haverá a prorrogação dos débitos.  

Outro ofício, para ciência, 1.274/2020, da Emae, encaminhado em atendimento ao 

Art. 23, § 2º, da Lei Federal 13.303/2016. 

As Atas das reuniões, 360, 366, do Conselho de Administração, onde o assunto e o 

atendimento das metas e resultados da execução do plano de negócios e de estratégia ao 

longo do prazo foram deliberados. 

Quero combinar com V.Exas. se eu posso pedir dispensa dos demais itens, para 

ciência da leitura. Se V.Exas. concordarem, eu suspendo aqui a leitura, ou se V.Exas. 

fazem questão que eu leia todos os itens para ciência.  

Podemos dispensar? 

 

O SR. CASTELLO BRANCO - PSL - Castello Branco vota que o senhor pode 

continuar, não precisa da leitura. 

 

O SR. PRESIDENTE - DR. JORGE LULA DO CARMO - PT - Então, está 

bom, deputado. Os demais concordam, tudo bem, vamos avançar? 

Com a concordância de V.Exas., quero registrar a presença do deputado José 

Américo, convidar todos os deputados e deputadas, para a vinda do secretário Marcos 

Penido, da Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, na forma do Art. 52-A, da 
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Constituição Federal, em reunião conjunta das comissões de Meio Ambiente, em 

ambiente virtual, no dia 30/6/2021, às nove horas da manhã, para a divulgação entre os 

parlamentares.   

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a reunião. Registro com muita alegria, 

e agradeço a participação de Vossas Excelências. Uma boa tarde a todos e a todas. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 


